

5月最猛新片还是《复联3》

这些电影也值得期待

今年电影市场的“五一档”，刘若英的《后来的我们》、徐峥的《幕后玩家》、张家辉的《低压槽》、陈伟霆的《战神纪》四强争霸。结果《后来的我们》一枝独秀！上映到第五天，票房超过10亿。

虽然票房高，但《后来的我们》口碑却一般。实际上，这4部新片在豆瓣上的评分都不高，目前只有《幕后玩家》勉强及格。当然，这几部电影只是预热，这个5月，还有很多重点影片上映。值得期待的，既有国产新片也有好莱坞大片。



印度超级大片了解一下 《巴霍巴利王:终结》5月4日上映

这部改编自印度神话传说的电影，是印度现象级史诗大片。不过，国内观众更喜欢现实题材的印度电影，对这种古装片兴趣不大，毕竟很多人对印度的历史、文化并不太熟悉。

而且，这部电影去年就在印度上映过了，已经算是旧片了。可以参照的是这部电影的前作《巴霍巴利王:开端》，也是在印度上映一年后，才于2016年登陆内地的，当时的票房还不到1000万元，这次的续集估计也不会好到哪里去。

最强超级英雄大集结 《复仇者联盟3》5月11日上映

这部漫威电影宇宙10周年的重点作品，将上演“超级英雄大集结，对抗史上最强大反派灭霸”大戏，对粉丝来说，《复仇者联盟3》的上映无疑是一场狂欢。

这部电影已经在多个国家和地区上映，“剧透”也成为网络话题——漫威官方早已宣布，本片中会有超级英雄死去。究竟哪个超级英雄死了，还是等到上映后再讨论吧。从目前的评价来看，《复联3》虽然人物众多，但角色戏分的安排还是合理的，故事也不错，场面自然也够劲。

当然，每次漫威出新片，都是提前好评如潮，大家期待值不必定得太高。

总算来了一部文艺片 《路过未来》5月17日上映

敢和《复联3》同一个月上映的电影，都是勇士。不过，《路过未来》和《复仇者联盟3》应该没什么冲突，因为这部电影是在全国艺术院线专线上映的，也就是说，这部电影有它独特的受众群。

导演+编剧李睿珺，是一个文艺片导演，他导演的《告诉他们，我乘白鹤去了》和《家在水草丰茂的地方》等电影，都曾在一些影展上上映过，口碑不错。喜欢文艺片的观众，相信这部《路过未来》同样期待。



一旦出声怪物就会来抓你 《寂静之地》5月18日上映

多久没在影院看过高能恐怖片了？其实，今年2月的《忌日快乐》就已经吓到很多人了。这次的《寂静之地》依然很高能，讲的是一个架空的世界，当时的地球几乎被毁灭，幸存下来的一家人必须过着安静的生活，因为一旦有人发出声音，就会被怪物抓走。于是，父亲在地上铺沙子消音，全家人都使用手语。保持安静是生存的唯一法则，这样的电影，保证你会在观影的两个小时也屏住呼吸。

期待一下雷佳音和佟丽娅 《超时空同居》5月18日上映

这种“玩转时空”的电影太多了，有经典的，也有很一般的。国产电影类似的题材，去年就有杨幂主演的《逆时营救》，本来有点期待，结果看了还是失望。不过，2015年的《重返20岁》拍得不错。

这部《超时空同居》，导演苏伦是个新人，不过找到徐峥来监制，关键是两个主演，雷佳音和佟丽娅组合还是很新鲜的。难免又有了点小期待，希望会有惊喜。

圈粉无数的超级话题作品 5月18日上映《昼颜》

很多“昼颜党”已经迫不及待地要买票了吧。上户彩、斋藤工等人主演的电视剧《昼颜》，讲述出轨女人的故事，非常细腻精彩，曾圈粉无数。这次的电影版基本上是原班人马上阵。不过，电视剧在豆瓣上的评分高达8.6，电影版却只有6.3，可见还是电视剧更深入人心。

《昼颜》中的不伦恋，话题争议很大，尽管这部电影去年就在日本上映过了，相信还是有人愿意去影院看看。

意大利冷门佳作别错过 5月25日上映《完美陌生人》

这些年，经常会有一些欧洲国家的影片在内地上映，而且基本上都是好片。原因很简单，正是因为这些电影口碑好，才有发行方把它们引进过来。

《完美陌生人》在豆瓣的评分高达8.6，讲的是三对伴侣和一个单男，在一次聚餐中分享电话、短信的故事，也由此揭开了爱情、婚姻的各种现实。有人说，准备结婚的人最好别看。可见这部电影中揭示的现实确实有点残忍，你准备好了吗？

年轻的汉·索罗长啥样 《游侠索罗:星球大战外传》待定

《游侠索罗:星球大战外传》是《星球大战》正传系列之外的又一部衍生作品。这部电影将于5月25日在北美公映，虽然内地还没最后确定档期，但很有可能同步上映。电影讲的是汉·索罗年轻时的故事。哈里森·福特饰演的汉·索罗是《星球大战》系列最经典的人物之一，他和千年隼号、楚巴卡已经是星战文化的一部分。这次外传，把年轻的索罗拍出来，肯定是非常热血的，相信星战粉都坐不住了吧。阿崔

韩朝梦之队重现!

世乒赛宣布联合组队
半决赛对阵日本

5月3日，2018世乒赛团体赛女团八强战进行，原本在8进4比赛中进行对决的朝鲜和韩国女队在赛前宣布联合，跳过对决环节，直接参加半决赛比赛，对阵日本女团。

当然，这也并不是朝韩第一次联手参加国际赛事。在历史上，两国曾有不少的“蜜月期”：在奥运会、亚运会、东亚运动会等重大国际赛事上，韩朝曾多次共同入场。

不过，韩朝联手组队参赛还是极为罕见的，两国在历史上仅有两次这样的时刻。

1991年，韩朝双方首次组队参加在日本千叶举行的世界乒乓球世锦赛。韩朝联队在比赛中以3:2击败邓亚萍、乔红领衔的国乒女队，最终获得女团冠军。这场令两国队员热泪盈眶的胜利不仅结束了中国女队对考比伦杯长达16年的统治，同时也让两国关系不断升温。

同一年的6月，韩朝两国再度“合体”。他们组成联队参加在葡萄牙里斯本举行的世界青少年足球锦标赛。比赛中，他们曾击败过强大的阿根廷队，后来还闯入1/4决赛。

但遗憾的是，自那之后两国再也没有组成过联合队。

直到今年1月20日，国际奥委会宣布，平昌冬奥会有22名朝鲜运动员参加，朝韩双方在女子冰球项目上联合组队参赛。央视

基辅 红军来了

利物浦时隔11年
再进欧冠决赛

基辅，利物浦来了！昨晨客场2:4输给罗马后，红军仍以总比分7:6淘汰对手，时隔11年后，再度进入欧冠决赛。

在安菲尔德和奥林匹克球场的两回合，利物浦和罗马一共打入13球，创造了欧冠半决赛的进球纪录。进攻是红军的标签，算上昨晨的两个进球，利物浦已成为欧冠改制后单赛季进球最多的球队（包括资格赛）。他们用疯狂的进攻，摧枯拉朽，在欧冠竖立起自己的丰碑，半决赛结束后红军已攻入46球。

利物浦主帅克洛普的“重金属足球”是红军刷新纪录的根源。在他麾下，以萨拉赫、菲尔米诺和马内组成的攻击线一刻也没有停止过破门的尝试，至今，三人已攻入29球。这个数字超越了2013至2014赛季皇马C罗、本泽马和贝尔的“BBC”组合创造的28球纪录。5月26日在基辅的决赛，这两条攻击线将直接碰撞。金雷